
Родитељ Србија 

 

Множење разлике броја 
 
 

1. Израчунај: 

4 ∙ ( 5 – 1 ) = __________________________ 

5 ∙ ( 7 – 3 ) = __________________________ 

6 ∙ (9 – 6 ) = __________________________ 

 

2. Шест пута увећај разлику бројева 8 и 4. 

________________________________________ 

 

3. Који је број 3 пута већи од разлик бројева 7 и 4? 

________________________________________ 

 

4. Израчунај број који је 5 пута већи од разлике бројева 8 и 3. 
 
________________________________________ 
 
 

5. Разлику бројева 9 и 5 увећај 3 пута. 
 
________________________________________ 
 
 

6. Који број ћемо добити ако разлику бројева 9 и 2 увећамо 7 пута ? 
 
_________________________________________ 

  



Родитељ Србија 

 
 

Решења: 

 

1. 4 ∙ 4 = 16 

5 ∙ 4 = 20 

6 ∙ 3 = 18 

 

2. ( 8 – 4 ) ∙ 6 = 4 ∙ 6 = 24  

 

3. ( 7 – 4 ) ∙ 3 = 3 ∙ 3 = 9 

 

 

4. ( 8 – 3 ) ∙ 5 = 5 ∙ 5 = 25 

 

 

5. ( 9 – 5 ) ∙ 3 = 4 ∙ 3 = 12 

 

 

6. ( 9 – 2 ) ∙ 7 = 7 ∙ 7 = 49 

 

 

 

 


